

家風

5

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106
逢主日出版

蒙恩見證

四有感而發的詩歌。
在生活中大小見證。

(六) 有關教會或個人大小需要。
當我們「有備而來」時，就有「過節」的光景。弟兄姊妹都盡職，每人都擺上「五餅二魚」，教會便能切實的建造起來。

另一方面，本區按名單應有五百多位弟兄姊妹，但主日參加擘餅聚會的只有二百三十多位。我們在主面前有一個心願和預算，到明年一月初，擘餅人數要達到三百人。需要為此禱告，並實際的帶回弟兄姊妹。

原因。因着我一位「無神論」的女同事得救，我的信心又加强起来。九月二十八日再邀請他來聽福音。很不容易他抱着客觀的態度來了，但我一直為他禱告。讚美主！他起來接受了主，一週後便受浸了。不單如此，他更有強的見證。他的人生不再是爲着自己，乃是爲着神的旨意和目標。他現在已「開家」，讓弟兄姊妹進去一同享受主。

讀美神的應許，句句都是堅定的。我們縱然失信，祂仍是可信的。因爲祂不能背乎自己。」

執事室值班服事

婚
訊

任何的服事都需要有異象及負擔，也要有光彩、榮耀、價值的感覺。執事室值班的服事也是如此。

教會總執事室值班的服事已有八年之久，一直有一班愛主、忠心的姊妹輪班服事。因着她們的服事，在聚會之外的時間，教會能夠得着彰顯。人一進到執事室，看見整體服事的情形，就摸着教會的實際。

藉着服事，她們有機會一起交通、禱告，更能切實的關心教會。神也悅納此項服事。提前一12節「因祂以我有忠心，派我服事祂」。姊妹們的服事絕不是勉強的，因為看見這是主所派的。神的恩典顯在她們身上，叫他們有一種榮耀的感覺。藉着與主的聯結，讓人看見教會，看見基督。更值得一提的就是她們常活在禱告的靈裏，沒有一點怨言。這實在是神蹟！無疑的這裏真是聖所，沒有「是非」。

這項服事真需要正常活在主面前，也要有不斷的學習、改進，在人面前叫人得益處，自己蒙稱許，蒙主記念及賞賜。

十一月廿六日（星期二）的聚會中，我們看見「家」聚集成敗的關鍵點。我們不單要看見這是主今天的恢復，更應有以下各方面的預備：

官塘區每主日分區聚集後都有愛筵，由姊妹負責。約有一百多位弟兄姊妹參加。這愛筵並不是「合伙食」。藉此機會可以彼此有交通和禱告，因此愛筵很有「家」的味道。

膳食服事是一項非常繁重的服事，所以大多數姊妹都不願參加。但我看見一位剛加入膳食服事的姊妹非常蒙恩。不單事務上辦得不錯，更能與配搭的姊妹們有建造的實際。我真是受吸引和得着激勵。現在主日我在秀茂坪會所聚會，第一項選擇的便是膳食服事。雖然知道會事多紛煩，但願得着主要我所得着的。這原不是我，乃是主要的恩與我同在。

我們葵芳的「家」聚集有一個難處，就是缺乏內容。經禱告後發覺，聚集要有內容，必須人在生活中有經歷。最起碼天天讀經、禱告，而且在事前有預備。鼓勵弟兄姊妹，尤其是青少年弟兄姊妹，多有操練。

一 葵芳組 一

我信主已有幾年，但從來不覺得需要向家人傳福音。直至有一次我作了不反對，漸漸更願意參加福音聚會，在今年新春福音聚會中得救了。不論在這裏，她經過一些事情，對主的信心更堅定，相信主是宇宙中獨一的真神。在十二月廿四日受浸了。

「當信主耶穌，你和你一家都必得救」。除了父親還未信外，我的母親、三個姊姊和一個哥哥都已信了主。主這樣恩待我們，我們都有一個禱告：「至於我和我家，都必事奉耶和華。」

—新蒲崗區關諭明姊妹—

十一月十日下午，大埔區有傳福音的行動。其中有三位姊妹到公園去，遇着一位年約五旬的婦人，坐在那裏休息，就向她傳福音。談到人是神造的器皿，是用來盛裝神；接受主有平安、有喜樂。大約半個小時，問她願否接受。她回應說：「是否講幾句就可以呢？」姊妹們說：「對了，就是向主禱告。」當時還想向她解釋甚麼是禱告，她已連忙問說要怎樣禱告。姊妹們不再說了，就帶她一同禱告。

—大埔區麥祖豪弟兄—

主的恩典夠我用，藉着禱告、讀經將難處帶到主面前。我讀經已四年多，開始時有點勉強。過了一段頗長的時間，有一點點亮光。加上主的恩膏在裏面運行塗抹，願意擺上自己，在聚會中，全人投進去。

我們全家常有禱告。一次在禱告中求主醫治我那每隔八個月要打一次針的右腳跟。我打針已兩年多，但因針藥對骨有影響，不可多打。在八月中開始發痛，但打針期是一月份，又要在九月中到台灣訪問衆教會。怎麼辦？只有全家迫切禱告。感謝主的醫治！十二月份我已從台灣返港，一月份的針也不去打了。

感謝主，我終於在十月五日蒙恩得救，擺脫了撒但的捆綁。約三週前，無意中與一位摯友談及得救後的感受，並邀請他聽福音。他却在擘餅聚會中摸着了主。散會後即詢問下次聚會時間，結果在第二次福音聚會中得救「新丁」就是他。他變成了一個充滿活力、笑口常開的人，並與弟兄出外派福音單張。他也指導我如何在電話中交通及禱告，更以別人稱他為弟兄為榮。哦！主啊！我又要向下一個目標

至家過年。應該主的醫治！十二月份我已從台灣返港，一月份的針也不去打了。

一荃濶區林宣美玉

十月份經過了特會，我看見主今天
的恢復就是「家」的實行。而十一月
份是本區的福音月。我不再顧自己的
得與失，積極投身在恢復中，進到弟
兄姊妹的家中傳福音。先後到過三個
家。與他們的家人一同喫飯、閒談並
讀神的話。又帶他們禱告、呼求主名
並邀請他們來福音聚會。

昨天看到本校團契刊出的「戰報」，一面爲着自己不夠傳福音感到滿面羞慚，另一面又得着鼓舞和激勵。他們實行「一領一」的福音行動，在球場、飯堂內傳福音。滿有福音的負擔。實在「傳福音」要鍛鍊，否則不進則退。我們要把握主給我們的職分，分駐各院校，向人傳福音、傳真理，傳生命。

自從一家分爲二家後，人數少了。
晚上參加小組的弟兄姊妹只有七位（
包括一位港島區姊妹和一位福音朋友
）。讚美主！人人都「能」、都「要」
操練發揮裏面的生機。當人人都擺
上的時候，便能彼此建造。
還有一件事，因着官塘區有福音聚
會，兄姊都有負擔且從靈裏有響應，
小組後，我們拿着單張去傳福音。我
和一位姊妹在和樂邨的公園、巴士站
、大排檔等又派又講。我們實在能夠
說：喜樂滿我心！

——觀塘區黎念恩姊妹——

本週報告

(一) 週二晚各分區有事奉、禱告、交通聚會。

觀塘區植物志

長洲兒童聚會的人數，由三十四人增至四十二人，固定參加的不少。服事人數也相應增加。服事的兄姊都有感覺將福音傳給兒童的家人，務要福音化長洲。每次聚會有許多兒童的家長在旁參觀，但因人手不足，不能藉此向他們傳福音。現呼籲弟兄姊妹參

歡迎各「家」、各弟兄姊妹多寫蒙恩見證。
請用原稿紙繕寫，交天文台道五號
總執事室收。